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1. Tun 1 Ne 509187

Beryn npo6exan 250 m 3a 36 cexyna. Haitmure cpeamioro ckopocth OeryHa Ha auctaniun. OTBET JaiTe B KWIOMETpax B 4ac.

2. Twunm 2 Ne 510240

VYCTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXAY BEIMYMHAMU U MX BO3MOXKHBIMH 3HAYECHHSMHU: K KaKIOMY JJIEMEHTY IIEPBOTO CTOJIONA IOA-
OepuTe COOTBETCTBYIOIIHIA HJIEMEHT M3 BTOPOTO CTONIONA.

BEJIMYMHBI BO3MOXHBIE 3HAYEHI S
A) pocT HOBOPOXKAEHHOTO peOEHKa 1) 4300 xkm

b) mnuna pexu Ennceit 2) 50 cm

B) TommuHa ne3Bus OpUTBBI 3) 5642 m

I') BeIcoTa ropel JbOpyC 4) 0,08 mm

B Tabnuie o kaxoi OyKBOH YKaKHTE COOTBETCTBYIOIINI HOMEP.
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3. Tum 3 Ne 512519

B COPEBHOBAHUAX M0 METAHUIO MOJIOTA YHaCTHUKH MOKa3ajau CICAYIOIUE PE3YIIbTAThI.

CIIOP’T\CMGE PBS_\_’.'.I]:THT MMIBITEH, M
I I it} IV v VI
ToHHMKOE 543 53 55,5 533 | 545 35
Menmxos 35 36 543 355 36 545
Heamos 54 53 53,5 54 525 | 5L3
TenIamsE 543 54 53 33 513 49

MecTa pacnpenensioTcs 0 pe3yibTaTy JTydllel IMOMBITKH KaKAOTO CIOPTCMEHA: YeM Jajblle OH METHYI MOJIOT, TeM JIydIe.
Kaxoe mecTo 3aHsu1 criopTcMeH BaHOB?

4. Tun 4 Ne 509211

B ¢upme «Ox, npokady!» CTOMMOCTh NOE3AKH Ha TAKCH JUIMTEIbHOCTBIO MEHbIE 5 MUHYT coctasisier 150 pyoneit. Ecnu no-
e37IKa JUTUTCS 5 MUHYT WK OoJiee, TO e€ CToUMOCTh (B pyOnsx) paccuurtsiBaetcs o popmysine C = 150 + 11(t — 5), tne t — om-
TEJNBHOCTH MOE3IKH, BEIpaKeHHAst B MUHYTaX (t > 5) . [Tonb3ysich 9T0i popMynoH, paccunTaiTe CTOUMOCTD 15-MUHYTHOW MOE3IKH.
OTBeT yKaXXuTe B PyOIIsiX.

5. Tun 5 Ne 506433

B c6opHuke 6uetoB mo ¢usuke Bcero 40 6mneToB, B 6 U3 HUX BeTpedaeTcst Bompoc mo teMe « TepmonuHamukay. Haliaure Be-
POSITHOCTB TOTO, YTO B CIy4aiiHO BEIOpAaHHOM Ha dK3aMeHE OWJIETE IIKOJILHUKY JOCTAHETCS BONPOC MO TeMe « TepMoruHaMuKay.

6. Tum 6 Ne 509597

Muxaun pemmn nocetuts [lapk arTpakiuonos. CBefeHHs 0 OmIeTax Ha aTTPaKIMOHBI IPEACTaBIeHk! B Tabnune. Hekotopere
OuIIeThI IIO3BOJLAIOT OCETUTh CPa3y J(Ba aTTPAKIMOHA.

Homep Oniiera | ATTpaKIMOHBI g;%lsmoc-rb
1 Kowmmuara ctpaxa, komHara cmexa | 350
2 ABTOIpOM 200
3 Komneco 0603peHus 300
4 Komnara cmexa 250
5 Koneco 0603peHust, aBToapoM 450
6 ABTOIpPOM, KOMHATa cMeXa 400

IMons3ysce Tabmuiei, moxdepute OGUIETH Tak, YTOOB! MUXauI IOCETHN BCE YEThIPE aTTPAKIHOHA: KOJIECO 0003peHHs1, KOMHATY
CTpaxa, KOMHATy CMeXa, aBTOIPOM, a CyMMapHasi CTOMMOCTB OHJIeTOB He npeBbimana 900 pyoneii.

B orBere ykaxkuTe KakoW-HUOYIb OJMH HaOOp HOMEPOB OMJIETOB 0e3 MPOOENOB, 3alAThIX U APYTHX JOHNOJHHUTENBHBIX CUMBO-
JIOB.

Bapuant Ne 18247147
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7. Tun 7 Ne 509699
Ha pucynke u300paxén rpaduk ¢pyukumu y = f{ x) . Touku a, b, ¢, d u e 3aparot Ha ocu Ox uHTEepBaJbl. [101b3ysCh rpaduKoM,
MOCTABBTE B COOTBETCTBHE KAXKIOMY HHTEPBAITY XapaKTePUCTUKY (DYHKIUH MK ¢€ IPOU3BOIHOM.
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WHTEPBAJIbI BPEMEHHN XAPAKTEPUCTHUKU
A) (a;b) 1) 3naveHns QyHKIUH IOJIOKHUTEIBHBI B KaXI0H TOUKE HHTEpBaa.
B) (b;0) 2) 3HaveHHs MPOU3BOIHOM (YHKIMHU MOIOKUTEIIBHBI B KAXKIOU TOUKE HHTEpBAJa.
B) (¢;d) 3) 3HaueHns QYHKLIUH OTPHUIATENBHBI B KAXKIOH TOYKE HHTEPBAJIA.
) (d;e) 4) 3HaueHus NPOU3BOAHON (YHKLUHU OTPULATENILHBI B KOXKIA0H TOUKE HHTEpBaIa.

3anummure B OTBET LHUGPHI, PACIIONOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIONIEM OyKBaM:

A 5 B I

8. Tun 8 Ne 507064
HW3BecTHO, 4TO eciu (QyHKIHMS BBITYyKIa HA HEKOTOPOM MPOMEXKYTKE, TO OHA HENpephIBHA Ha 3TOM IPOMEXyTKe. Bridepure

YTBEPXKICHNS, KOTOPBIE OTCIONA CIIETYIOT:
1) Ecnu ¢yHKIus He BBITYKIa HA HEKOTOPOM IIPOMEKYTKE, TO OHa MMEET Ha 3TOM IIPOMEKYTKE TOUKY Pa3phIBa;
2) Ecmu ¢pyHKIUS Ha HEKOTOPOM IIPOMEXKYTKE UMEET TOUKY pa3phiBa, TO GYHKIUS HE BBITYKIIa Ha STOM IIPOMEKYTKE
3) Ecnu ¢yHKIMs Ha IpOMEKYTKE BbINYKJIa, 1uddepeHiupyeMa u u€THa, To OHa HelPEePbIBHA HA STOM IMPOMEKYTKE
4) Ecnm yHKIHS HelIpephIBHA HA IPOMEXKYTKE, TO OHA BBITYKJIAa HA 3TOM IIPOMEXKYTKE

B otBeTe YKaXXUTC HOMEpa BbIGpaHHLIX yTBep)KHCHHfI 0e3 HpO6CHOB, 3allATBIX U APYTUX OOIOJHUTCIBHBIX CUMBOJIOB.

9. Twun 14 Ne 515800
3

Haiinure sHaueHne Bpipaxkenuss — — 2,4 — —.

5 ' 20

10. Tum 15 Ne 514756
EsxemecsuHas muiara 3a TenedoH cocrapiser 240 pyouneii. B cienyromem rogy ona yeenmautcs Ha 5%. Ckonbko pyouneid Oyaer
COCTABJIATh €XEMECSUHAs IIaTa 32 TeJICOH B CICAYIONEM IOy ?

11. Tun 16 Ne 506999

27 . 36
HaﬁﬂHTe 3HA4Y€HUE BbIPAKECHUS T .

12. Tum 17 Ne 509652

PennTe ypaBHCHHE x> +4x—45=0. Ecim YpaBHEHHUE MMeeT 00Jiee OTHOTO KOPHS, B OTBETE YKOKUTE MCHBIINIT U3 HUX.
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13. Tum 18 Ne 514536
Ha xoopnuHatHOW nipsiMoii oTMeueHbl Touku A, B, Cu D.
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Yucio m pasro log, 6.
YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKY yKa3aHHBIMU TOYKAMH U YHCIAMH B IIPABOM CTONOIIE, KOTOPBIC UM COOTBETCTBYIOT.

TOUKH YUCIIA
A ) m-2
B 2) m?
¢ 3) Vm—1
D 3

4 =
m

3amnuimTe B OTBET LII/Iq)pBI, PacIoyIOKUB UX B IMTOPAAKE, COOTBETCTBYIOLIEM 6yKBaMI

A b B r

14. Tun 19 Ne 525382
Haiinute 4yeThlpéx3HaYHOE HATypaJbHOE YUCIO, KpaTHOe 36, mpousBeneHue Hudp koroporo Gomnbiue 12, Ho mensmie 18. B o1-

BETC YKAXKUTE KaKOC-HI/I6y£[I> OJIHO TaKO€ YHCJIO.

15. Tum 20 Ne 39863
ITepsast TpyOa nporryckaer Ha 3 TUTPa BOIBI B MHHYTY MEHbIIIE, 4eM BTopasi. CKOJIBKO JIMTPOB BOJIBI B MHHYTY TIPOITyCKaeT Hep-
Bast TpyOa, eciu pe3epByap oo0beMoM 108 TUTPOB OHA 3aMOMHSACT HAa 3 MHHYTHI JOJbIIE, Y€M BTOpas TpyOa?

16. Tum 21 Ne 511784
B 00MEHHOM ITyHKTE MO>KHO COBEPIIHTH ORHY M3 JABYX OIEPaLlUi:
— 3a 3 30J10Tble MOHETBI IOTYYHUTh 4 CepeOPSHBIX U OHY MEIHYIO;

— 3a 7 cepeOpAHBIX MOHET MOIYYHTH 4 30JI0THIEC M OXHY MEIHYIO.
YV Hukonast Obl1M TOJNBKO cepeOpsiHble MOHETHI. [lociie HeCKOIbKUX MoceleHnH 0OMEHHOrO HKTa CepeOpsiHbIX MOHET Y HEro

CTaJIO MCHBIIC, 30JI0TBIX HE ITOABUJIOCH, 3aTO IMOABUIIOCH 42 MCIHBIC. Ha cxombko YMEHBIIUIIOCH KOJIUMYECTBO C€p€6pﬂHBIX MOHET y

Huxomnas?
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